

Види контролю і система накопичення балів

Накопичення балів студентами відбувається у період вивчення дисципліни на підставі проведення викладачем двох основних видів контролю: **поточного** (перевірка рівня засвоєння студентами навчального матеріалу в обсязі певної теми чи окремого розділу) та **підсумкового** (перевірка рівня засвоєння студентами матеріалу навчальної дисципліни).

Максимальна кількість балів за результатами поточного контролю складає 60 балів, з яких:

- 30 – за теоретичні знання (відповіді на теоретичні питання на лабораторних заняттях, проходження поточного електронного тестування);
- 30 – за практичні вміння (проведення діагностичних процедур на лабораторних заняттях, виконання і презентація індивідуального завдання).

Допуск до підсумкового контролю складає 35 балів.

Максимально кількість балів за результатами підсумкового контролю (залік) складає 40 балів, з яких:

- 20 балів – за теоретичні знання (усна відповідь на заліку на поставлене питання);
- 20 балів – за практичні вміння (з яких 10 – підготовка проекту рішення конкретного практичного завдання на вибір студента у межах проблематики курсу та 10 – публічна презентація практичних робіт).

№ з/п	Вид контрольного заходу	Кількість контрольн. заходів	Кількість Балів за 1 захід	Усього балів
1	Підготовка завдання самостійної роботи. <i>Термін виконання: у межах підготовки до практичних занять.</i>	6	2	12
2	Виконання індивідуального завдання. <i>Термін виконання: у межах підготовки до практичних занять.</i>	3	5	15

Поточне тестування та самостійна робота		Залік	Сума
Атестація 1	Атестація 2	40	100
Розділ 1	Розділ 2		
30	30		

Критерії оцінювання виконання індивідуальних завдань:

Оцінка **5 «відмінно»** ставиться студентам, які виконали практичну роботу, що відповідає загальним вимогам та структурі отриманого завдання, має оригінальне вирішення й високий рівень графічної «подачі», досконале композиційне вирішення та особистий підхід до навчального завдання та оформлення роботи.

Оцінка **4 «добре»** ставиться студентам, які виконали практичну роботу, що відповідає вимогам виданого до розробки завдання, але має незначні помилки. Графічне оформлення виконано досконало.

Оцінка **3 «задовільно»** ставиться студентам, які виконали практичну роботу з істотними помилками, що свідчить про неповне засвоєння матеріалу з фаху та наявність низької графічної «подачі» представленої до розгляду роботи.

Оцінка **2 «незадовільно»** ставиться студентам, які не виконали у повному або достатньому обсязі практичну роботу, зробили суттєві помилки, низький рівень графічної «подачі».

Критерії оцінювання завдань самостійної роботи:

2 бали - виконання пошукових ескізів з визначенням варіативності композиційних і колірно-тональних пошуків.

1 бал - виконання пошукових ескізів з визначенням варіативності композиційних пошуків.

Критерії оцінювання заліку:

Залік з предмета «Мистецтво ілюстрацій» проводиться у формі перегляду індивідуальних завдань з розробки ілюстрацій до дитячої книжки у кількості п'яти ілюстрацій. Максимальна кількість балів за результатами заліку складає 40 балів.

40 балів – дотримана виразна композиція ілюстрацій, креативна новизна, оригінальність. Різноманітність застосованих прийомів, зображувальних засобів, графічного матеріалу. Виразність декоративних прийомів, що використовувалися. Ретельне виконання..

30 балів – дотримана виразна композиція. Недостатня варіативність пошукових ескізів, обмеженість зображувальних засобів графічного матеріалу. Ретельне виконання.

20 – маловиразна композиція. Шаблонний підхід в пошуковій стадії ескізування, відсутність варіативності у пошукових ескізах. Обмежене використання зображувальних образотворчих засобів матеріалу. Недотепне користування креслярським інструментом. Допущення неохайності у виконанні оригінал-макета. Невиразність використовуваних прийомів, недостатній чи відсутній їхній контраст.

10 – невиконання чи нерозуміння суті завдання. Недбалість, неохайність, незавершеність завдання.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

ЗА ШКАЛОЮ ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		